УРОК 55: Оператор за цикъл с брояч – упражнение 1

1)  Решаване на задачите от Дом: 
· Създайте конзолно приложение FarCel за преминаване от температурната скала на Фаренхайт, към температурната скала на Целзий. Формулата за преизчисляване на температурата е с = 5/9.(f – 32), където c е температурата по скалата на Целзий, а f – съответната ѝ температура по Фаренхайт.
2)  Разглеждане на зад.1 на стр.96
3) Разглеждане на зад.3 на стр.96

Дом.:
1) учебник стр.96, зад.2 
2) Към зад.3 на стр.96 добавете код, чрез който да се намира средноаритметичната стойност на въведените числа.
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